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PLEASE READ BEFORE USE
Thank you for purchasing the Nebula Compression Boots. We appreciate your 
trust in our product and are confident it will enhance your recovery and 
relaxation experience. To ensure optimal performance and safety, please take a 
moment to read through our user manual before your first use. This will provide 
you with a clear understanding of the features, functions, and proper usage of 
your compression boots, helping you get the most out of your device.

If you have any questions or require assistance, our customer support team is 
always happy to help direct on sales@nebula-appliances.com.

- For adult use only. Keep out of reach of children.

- Use only the provided power cable for the compression boots.

- Keep away from water, heat sources, and open flames.

- For domestic use only. Not intended for commercial use.

- If the power plug has been tampered with, please contact 
sales@nebula-appliances.com immediately for assistance.
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Danger: 

• Always use the parts provided and do not try to modify or use the 
appliance for anything other than it is intended.   

• Do not cover the air outlet openings while the appliance is 
operating. 

• Never immerse the appliance in water or any other liquid, nor 
rinse it under the tap. 

• Do not let any water or other liquid enter the appliance to prevent 
electric shock.  

Warnings: 

• Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to 
the local mains voltage before connecting the appliance.

• Do not use the appliance if the plug, the mains cord, or the 
appliance itself is damaged.

• If the mains cord is damaged, it must be replaced by Nebula, a 
service centre authorised by Nebula, or similarly qualified persons 
in order to avoid a hazard.

• Keep the mains cord away from hot surfaces.

• Only connect the appliance to an earthed wall socket. Always 
make sure that the plug is inserted into the wall socket properly.

• This appliance is not intended to be operated by means of an 
external timer or a separate remote control system.

• Do not place the appliance against a wall or against other 
appliances.

• Do not place anything on top of the appliance.

• Do not use the appliance for any purpose other than those 
described in the user manual.

• If you experience any sensation of severe discomfort, pain, 
numbness, tingling, or if your legs feel excessively tight or 
“suffocated” during use, immediately stop using the compression 
boots and release the pressure.

• Do not leave the appliance operating unattended.

• Immediately unplug the appliance if you see any smoke coming 
out of it.

• Do not plug in the appliance or operate the compression boots 
control panel with wet hands.

• This appliance is designed to be used at ambient temperatures 
between 5 °C and 40 °C. 

• This appliance must not be used or operated by children. Keep 
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Caution:

• This appliance is intended for normal household use only. It is not 
intended for use in commercial environments such as gyms, 
hotels, motels, or any other non-residential settings.

• Always return the appliance to a service centre authorised by 
Nebula for examination or repair. Do not attempt to repair the 
appliance yourself, as this may be dangerous and will invalidate 
the guarantee.

• If the appliance is used improperly, for professional or 
semi-professional purposes, or not in accordance with the 
instructions in the user manual, the guarantee becomes invalid 
and Nebula accepts no liability for any damage caused.

• Always place and use the appliance on a dry, stable, level, and 
horizontal surface.

• Always unplug the appliance after use.

• Electromagnetic fields (EMF): This Nebula appliance complies 
with all applicable standards and regulations regarding 
electromagnetic fields.
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Main Compression Unit

x2 Hoses & 1 to 2 Connection

Main Power Cable
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x2 Hose Protection Covers



QUICK START GUIDE
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Please ensure the pump is connected to a working power outlet using the 
main power cable. If the pump does not start, check that the power cable is 
securely plugged in at both ends and that the outlet is functioning properly. 
There is no need to charge the device, as it operates directly from the wall 
power supply.

1. Securely connect the air hose to the cuffs.

2. Firmly connect the main plug of the air hose to the pump (bottom   
diagram p5)

3. Put both foot cuffs on legs so they fit snugly but comfortably.

4. Press the power button located on front to set the pump to standby mode

5.              Set the desired time by pressing the button - or + (10 to 90 minutes)

6.              Set the pressure level by pressing the - or + button (30 to 260mmHg)

7.       Set the desired massage mode (1 to 6) by pressing the mode button   
           

8.       Press the "Position" button once to move the chamber forward by one 
grid - its light will flash. Press the       to turn the light off, confirming the 
chamber will stay closed and not inflate when the machine starts. Repeat to 
close other chambers if needed.

9.       Press the "Start" button to begin the set process; press the "Pause" button 
to pause it at any time.

Please Read:

• The default setting is 30 minutes. To adjust the time in 5-minute intervals, 
hold the button for a short period. When the set time runs out, the pump will 
turn off automatically.

• The power button is on the front side of the pump. Press this to turn it off.

• Default is 80 mmHg. To reduce/increase the pressure hold your finger on the 
button for a short period. The pump will stop working below 80mmHg.

• The default massage mode is 1. It is only possible to switch to the desired 
mode when the machine is in pause mode.

• Once all settings are complete, press the start button to begin the session. 



LED COMPRESSION UNIT
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Pressure
Level A Setting 
Range: 30-260 
MmHg

Treating Time
Setting 10-90 Minutes

Start/pause

4 Selective
Chamber Controls
Target Or Skip Specific Areas

Power On/Off Button

NEBULA

TIME MODE & START

CHAMBERS PRESURE

Adapter
Align the adapter with the port on the main 
unit. Gently push it in until it clicks securely 
into place. You should feel a slight 
resistance, then a firm "click" when it's 
locked in.

Attaching Hose Pipes
Match each hose pipe to its corresponding 
port on the leg cuffs. Push the connectors 
firmly into place  - they should fit snugly 
and not come loose. Make sure both cuffs 
are securely connected before starting the 
compression session.



DIFFERENT MODES
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When using compression boots as part of your gym recovery routine, 
selecting the right mode, duration, and pressure is essential to maximise 
results. Each mode is designed to target different physiological needs - from 
flushing lactic acid after intense strength training to gently stimulating 
circulation on rest days. Below is a breakdown of the six compression modes, 
complete with suggested session times and pressure ranges (30–260 mmHg, 
with a default of 50 mmHg), tailored to specific recovery goals. Whether you're 
prepping for your next workout or winding down from a brutal leg day, this 
guide will help you get the most out of your recovery boots.

1 Flush Flow
- Suggested Time: 30–60 minutes

- Pressure: 90–140 mmHg

- Purpose: Full-leg flush after heavy workouts (e.g., squats, deadlifts, 
long-distance running).

- Why: Sustained multi-zone compression requires moderate-high pressure 
and enough time to effectively move lymph and fluids.

3 Peristaltic Compression
- Suggested Time: 45–75 minutes

- Pressure: 120–180 mmHg

- Purpose: Deep recovery after endurance training or for edema reduction.

- Why: Wave-like compression benefits from sustained higher pressure to 
move fluids efficiently over time.

2 Pulse Sweep
- Suggested Time: 20-40 Minutes

- Pressure: 50-100 mmHg

- Purpose: Light recovery between workouts or for daily circulation.

- Why: One-zone-at-a-time compression should be gentle and shorter to 
stimulate blood flow without fatigue.

4 Isolated Hold
- Suggested Time: 20-30 Mintues

- Pressure: 60-120 mmHg

- Purpose: Targeted relief (e.g., calf pain, knee inflammation).

- Why: Since only one zone compresses at a time, moderate pressure and 
shorter time are ideal to avoid over-compression.



10

5 Dual Zone Recovery
- Suggested Time: 25-45 minutes

- Pressure: 100-160 mmHg

- Purpose: Active recovery after high-intensity interval training (HIIT), 
CrossFit, or lifting.

- Why: Simultaneous zones benefit from moderate-to-high pressure to 
stimulate rapid flushing.

D Default/Balanced
- Time: 30 minutes

- Pressure: 50 mmHg

- Purpose: Great for new users or light general maintenance recovery 
between different workouts.

Still need assistance from our customer support team? We're here to help. You 
can get in touch with us directly by emailing sales@nebula-appliances.com, 
where a member of our team will be happy to assist you with any queries or 
concerns. Alternatively, you can visit www.nebula-appliances.com for more 
information about our products, services, and support options.

PRODUCT WARRANTY

The Nebula Compression Boots come with a standard one-year warranty for 
your peace of mind. Should you require any assistance, please don’t hesitate to 
contact our support team. When reaching out, kindly include your order 
number along with any relevant details that may help us assist you more 
efficiently.

If you believe there may be a defect with your product, please inform us by 
emailing sales@nebula-appliances.com. To help us investigate the issue 
thoroughly, we kindly ask that you provide supporting evidence such as photos 
or videos where possible.

NEBULA
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Notes Section
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After using your Nebula Compression Boots please follow the instructions below to 
ensure good housekeeping and avoid potential damage of any components. 

- Disconnect the hose from the machine by carefully removing the cables.

- The cuffs and compression hose should always be used together and connected. Avoid 
frequently disconnecting them, as this may cause damage to the pins or the hose.

- Use the Nebula carrier travel case if you plan to travel with the product. This will help 
protect the components from damage and prevent loose components.

Please note: Do not pull the hose abruptly. To disconnect the hose from the cuff, hold      
the pins and gently pull upwards as shown in the diagram above.

Cleaning and Maintainence
Turn off pump before cleaning

Wipe with a damp cloth

Store in a cool, dry place

Keep out of direct sunlight

Store in Nebula travel carry case

AFTER USING PRODUCT

HOSE PROTECTION COVER
The Nebula compression boots hose cover sleeve protects hoses and pipes from wear, 
kinks, and damage. Designed for durability and flexibility, it keeps compression boot 
equipment organised and secure, extending its lifespan in gym and recovery settings.

NEBULA

Insert Hole Insert Slot In Pipes Fold Velcro Over
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À LIRE AVANT UTILISATION
Merci d'avoir acheté les bottes de compression Nebula. Nous apprécions votre 
confiance en notre produit et sommes convaincus qu'il améliorera votre 
récupération et votre relaxation. Afin de garantir des performances et une 
sécurité optimales, veuillez prendre le temps de lire notre manuel d'utilisation 
avant la première utilisation. Cela vous permettra de bien comprendre les 
caractéristiques, les fonctions et l'utilisation correcte de vos bottes de 
compression, et vous aidera à tirer le meilleur parti de votre appareil.

Si vous avez des questions ou besoin d'aide, notre service clientèle se fera un 
plaisir de vous aider à l'adresse  sales@nebula-appliances.com.

- Réservé à l'usage des adultes. Tenir hors de portée des enfants.

- Utilisez uniquement le câble d'alimentation fourni pour les bottes de 
compression.

- Tenez-les à l'écart de l'eau, des sources de chaleur et des flammes nues.

- Réservé à un usage domestique. Non destiné à un usage commercial.

- Si la fiche d'alimentation a été altérée, veuillez contacter immédiatement 
sales@nebula-appliances.com pour obtenir de l'aide.
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Danger: 

• Utilisez toujours les pièces fournies et n'essayez pas de modifier ou 
d'utiliser l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il est destiné. 

• Ne couvrez pas les ouvertures de sortie d'air pendant que l'appareil est en 
marche.  

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide, et ne le rincez 
pas sous le robinet. 

• Ne laissez pas d'eau ou d'autres liquides pénétrer dans l'appareil afin 
d'éviter tout risque d'électrocution.  

Avertissements: 

• Vérifiez que la tension indiquée sur l'appareil correspond à la tension du 
réseau électrique local avant de brancher l'appareil.

• N'utilisez pas l'appareil si la fiche, le cordon d'alimentation ou l'appareil 
lui-même est endommagé.

• Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 
Nebula, un centre de service agréé par Nebula ou des personnes qualifiées 
afin d'éviter tout danger.

• Tenez le cordon d'alimentation à l'écart des surfaces chaudes.

• Branchez l'appareil uniquement sur une prise murale mise à la terre. 
Assurez-vous toujours que la fiche est correctement insérée dans la prise 
murale.

• Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé avec une minuterie externe ou 
un système de commande à distance séparé.

• Ne placez pas l'appareil contre un mur ou contre d'autres appareils.

• Ne placez rien sur l'appareil.

• N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le manuel 
d'utilisation.

• Si vous ressentez une gêne importante, une douleur, un engourdissement, 
des picotements ou si vos jambes sont excessivement tendues ou « 
étouffées » pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement d'utiliser les 
bottes de compression et relâchez la pression.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner sans surveillance.

• Débranchez immédiatement l'appareil si vous voyez de la fumée s'en 
échapper.

• Ne branchez pas l'appareil et n'utilisez pas le panneau de commande des 
bottes de compression avec les mains mouillées.

• Cet appareil est conçu pour être utilisé à des températures ambiantes 
comprises entre 5 °C et 40 °C. 

• Cet appareil ne doit pas être utilisé ou manipulé par des enfants. Gardez 
l'appareil et ses commandes hors de portée des enfants à tout moment.
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Attention:

• Cet appareil est destiné à un usage domestique normal uniquement. Il 
n'est pas destiné à être utilisé dans des environnements commerciaux 
tels que les salles de sport, les hôtels, les motels ou tout autre lieu non 
résidentiel.

• Confiez toujours l'appareil à un centre de service agréé par Nebula pour 
examen ou réparation. N'essayez pas de réparer l'appareil vous-même, 
car cela pourrait être dangereux et invaliderait la garantie.

• Si l'appareil est utilisé de manière inappropriée, à des fins 
professionnelles ou semi-professionnelles, ou non conforme aux 
instructions du manuel d'utilisation, la garantie devient caduque et 
Nebula décline toute responsabilité pour les dommages causés.

• Placez et utilisez toujours l'appareil sur une surface sèche, stable, plane 
et horizontale.

• Débranchez toujours l'appareil après utilisation.

• Champs électromagnétiques (CEM) : cet appareil Nebula est conforme à 
toutes les normes et réglementations applicables en matière de champs 
électromagnétiques.



CONTENU DU PRODUIT
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Unité de compression principale

2 tuyaux et 1 à 2 raccords

Câble d'alimentation principal

2 manchons pour les jambes

5

Sac de transport Nebula

5

6

2 Housses de protection 
pour tuyaux



GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE
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Veuillez vous assurer que la pompe est branchée à une prise de courant en état de 
marche à l'aide du câble d'alimentation principal. Si la pompe ne démarre pas, 
vérifiez que le câble d'alimentation est bien branché aux deux extrémités et que la 
prise fonctionne correctement. Il n'est pas nécessaire de charger l'appareil, car il 
fonctionne directement à partir de l'alimentation murale.

1. Connectez solidement le tuyau d'air aux manchons.

2. Branchez fermement la fiche principale du tuyau à air à la pompe (schéma du bas 
p5).

3. Placez les deux manchons sur les jambes de manière à ce qu'ils soient bien 
ajustés mais confortables.

4. Appuyez sur le bouton d'alimentation situé à l'avant pour mettre la pompe en 
mode veille.

5.               Réglez la durée avec les boutons – ou + (10 à 90 min).

6.               Réglez la pression avec les boutons – ou + (30 à 260 mmHg).

7.       Réglez le mode de massage souhaité (1 à 6) en appuyant sur le bouton Mode. 
            

8.       Appuyez une fois sur le bouton « Position » pour faire avancer la chambre 
d'une case - son voyant clignotera. Appuyez sur le bouton pour éteindre le voyant, 
confirmant ainsi que la chambre restera fermée et ne se gonflera pas lorsque la 
machine démarrera. Répétez l'opération pour fermer les autres chambres si 
nécessaire.

9. Appuyez sur le bouton « Démarrer » pour lancer le processus défini ; appuyez sur 
le bouton « Pause » pour le mettre en pause à tout moment.

À lire:

• Le réglage par défaut est de 30 minutes. Pour régler la durée par intervalles de 
5 minutes, maintenez le bouton enfoncé pendant un court instant. Lorsque le 
temps défini est écoulé, la pompe s'éteint automatiquement.

• Le bouton d'alimentation se trouve à l'avant de la pompe. Appuyez dessus pour 
l'éteindre.

• Le réglage par défaut est de 80 mmHg. Pour réduire/augmenter la pression, 
maintenez votre doigt sur le bouton pendant un court instant. La pompe 
s'arrêtera de fonctionner en dessous de 80 mmHg.

• Le mode de massage par défaut est 1. Il n'est possible de passer au mode 
souhaité que lorsque la machine est en mode pause.

• Une fois tous les réglages effectués, appuyez sur le bouton « Start » pour 
commencer la séance.



UNITÉ DE COMPRESSION À LED
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Niveau de pression 
Plage de réglage: 
30-260 mmHg

Réglage de la durée du
 traitement 10-90 minutes

Démarrer/Pause

4 commandes de chambre s
électives Cibler ou ignorer 
des zones spécifiques

Bouton marche/arrêt

NEBULA

TIME MODE & START

CHAMBERS PRESURE

Adaptateur
Alignez l'adaptateur avec le port de l'unité 
principale. Poussez-le doucement jusqu'à ce 
qu'il s'enclenche correctement. Vous devriez 
sentir une légère résistance, puis un « clic » 
ferme lorsqu'il est verrouillé.

Fixation des tuyaux
Associez chaque tuyau au port 
correspondant sur les manchons des 
jambes. Enfoncez fermement les 
connecteurs en place     - ils doivent être 
bien ajustés et ne pas se desserrer. 
Assurez-vous que les deux manchons sont 
bien connectés avant de commencer la 
séance de compression.
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Lorsque vous utilisez des bottes de compression dans le cadre de votre routine de 
récupération à la salle de sport, il est essentiel de sélectionner le mode, la durée et la 

pression appropriés pour optimiser les résultats. Chaque mode est conçu pour répondre à 
différents besoins physiologiques, de l'élimination de l'acide lactique après un entraînement 

intensif à la stimulation douce de la circulation pendant les jours de repos. Vous trouverez 
ci-dessous une description des six modes de compression, accompagnée des durées de 
séance et des plages de pression recommandées (30 à 260 mmHg, avec une valeur par 

défaut de 50 mmHg), adaptées à des objectifs de récupération spécifiques. Que vous vous 
prépariez pour votre prochaine séance d'entraînement ou que vous vous remettiez d'une 
journée intense consacrée aux jambes, ce guide vous aidera à tirer le meilleur parti de vos 

bottes de récupération.

1 Élimination
- Durée recommandée : 30 à 60 minutes

- Pression : 90 à 140 mmHg

- Objectif : élimination complète après des entraînements intenses (par exemple, squats, 
soulevés de terre, course de fond).

- Pourquoi : une compression multi-zones soutenue nécessite une pression modérée à 
élevée et suffisamment de temps pour déplacer efficacement la lymphe et les fluides.

3 Compression Péristaltique
- Durée recommandée : 45 à 75 minutes

- Pression : 120 à 180 mmHg

- Objectif : récupération profonde après un entraînement d'endurance ou pour réduire 
l'œdème.

- Pourquoi : la compression ondulatoire bénéficie d'une pression plus élevée et soutenue 
pour déplacer efficacement les fluides au fil du temps.

2 Balayage Pulsé
- Durée recommandée : 20 à 40 minutes

- Pression : 50 à 100 mmHg

- Objectif : récupération légère entre les séances d'entraînement ou pour la 
circulation quotidienne.

- Pourquoi : la compression d'une zone à la fois doit être douce et plus courte afin de 
stimuler la circulation sanguine sans fatigue.

4 Maintien Isolé
- Durée recommandée : 20 à 30 minutes

- Pression : 60 à 120 mmHg

- Objectif : soulagement ciblé (par exemple, douleur au mollet, inflammation du 
genou).

- Pourquoi : comme une seule zone est comprimée à la fois, une pression modérée 
et une durée plus courte sont idéales pour éviter une compression excessive.

Danger: 

• Utilisez toujours les pièces fournies et n'essayez pas de modifier ou 
d'utiliser l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il est destiné. 

• Ne couvrez pas les ouvertures de sortie d'air pendant que l'appareil est en 
marche.  

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide, et ne le rincez 
pas sous le robinet. 

• Ne laissez pas d'eau ou d'autres liquides pénétrer dans l'appareil afin 
d'éviter tout risque d'électrocution.  

Avertissements: 

• Vérifiez que la tension indiquée sur l'appareil correspond à la tension du 
réseau électrique local avant de brancher l'appareil.

• N'utilisez pas l'appareil si la fiche, le cordon d'alimentation ou l'appareil 
lui-même est endommagé.

• Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 
Nebula, un centre de service agréé par Nebula ou des personnes qualifiées 
afin d'éviter tout danger.

• Tenez le cordon d'alimentation à l'écart des surfaces chaudes.

• Branchez l'appareil uniquement sur une prise murale mise à la terre. 
Assurez-vous toujours que la fiche est correctement insérée dans la prise 
murale.

• Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé avec une minuterie externe ou 
un système de commande à distance séparé.

• Ne placez pas l'appareil contre un mur ou contre d'autres appareils.

• Ne placez rien sur l'appareil.

• N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le manuel 
d'utilisation.

• Si vous ressentez une gêne importante, une douleur, un engourdissement, 
des picotements ou si vos jambes sont excessivement tendues ou « 
étouffées » pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement d'utiliser les 
bottes de compression et relâchez la pression.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner sans surveillance.

• Débranchez immédiatement l'appareil si vous voyez de la fumée s'en 
échapper.

• Ne branchez pas l'appareil et n'utilisez pas le panneau de commande des 
bottes de compression avec les mains mouillées.

• Cet appareil est conçu pour être utilisé à des températures ambiantes 
comprises entre 5 °C et 40 °C. 

• Cet appareil ne doit pas être utilisé ou manipulé par des enfants. Gardez 
l'appareil et ses commandes hors de portée des enfants à tout moment.

Lorem ipsum
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5 Récupération Double Zone
- Durée recommandée : 25 à 45 minutes

- Pression : 100 à 160 mmHg

- Objectif : récupération active après un entraînement par intervalles à haute intensité 
(HIIT), du CrossFit ou de la musculation.

- Pourquoi : les zones simultanées bénéficient d'une pression modérée à élevée pour 
stimuler un rinçage rapide.

D Par défaut/Équilibré
- Durée : 30 minutes

- Pression : 50 mmHg

- Objectif : idéal pour les nouveaux utilisateurs ou pour une récupération 
générale légère entre différents entraînements.

Vous avez encore besoin de l'aide de notre service clientèle ? Nous sommes là 
pour vous aider. Vous pouvez nous contacter directement par e-mail à 
l'adresse sales@nebula-appliances.com, où un membre de notre équipe se 
fera un plaisir de répondre à toutes vos questions ou préoccupations. Vous 
pouvez également consulter le site www.nebula-appliances.com pour plus 
d'informations sur nos produits, nos services et nos options d'assistance.

GARANTIE DU PRODUIT

Les bottes de compression Nebula sont couvertes par une garantie standard 
d'un an pour votre tranquillité d'esprit. Si vous avez besoin d'aide, n'hésitez pas 
à contacter notre équipe d'assistance. Lorsque vous nous contactez, veuillez 
indiquer votre numéro de commande ainsi que toute information pertinente 
qui pourrait nous aider à vous aider plus efficacement.

Si vous pensez que votre produit présente un défaut, veuillez nous en informer 
par e-mail à l'adresse sales@nebula-appliances.com. Afin de nous aider à 
examiner le problème de manière approfondie, nous vous demandons de bien 
vouloir fournir des preuves à l'appui, telles que des photos ou des vidéos, dans la 
mesure du possible.

NEBULA



11
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Après avoir utilisé vos bottes de compression Nebula, veuillez suivre les instructions 
ci-dessous afin de garantir un bon entretien et d'éviter tout dommage potentiel des 
composants.
- Débranchez le tuyau de la machine en retirant soigneusement les câbles.

- Les manchons et le tuyau de compression doivent toujours être utilisés ensemble et 
connectés. Évitez de les déconnecter fréquemment, car cela pourrait endommager les 
broches ou le tuyau.

- Utilisez la mallette de transport Nebula si vous prévoyez de voyager avec le produit. Cela 
permettra de protéger les composants contre les dommages et d'éviter qu'ils ne se 
détendent.

Remarque : ne tirez pas brusquement sur le tuyau. Pour déconnecter le tuyau du 
brassard, maintenez les broches et tirez doucement vers le haut comme indiqué sur le 

schéma ci-dessus.

Nettoyage et Entretien
Éteignez la pompe avant de la nettoyer.

Essuyez-la avec un chiffon humide.

Rangez-la dans un endroit frais et sec.

Évitez l'exposition directe au soleil.

Rangez-la dans la mallette de transport 
Nebula.

APRÈS UTILISATION DU PRODUIT

HOUSSE DE PROTECTION POUR TUYAUX
La housse de protection pour tuyaux des bottes de compression Nebula protège les 
tuyaux et les conduites contre l'usure, les pliures et les dommages. Conçue pour être 
durable et flexible, elle permet de ranger et de sécuriser l'équipement de compression, 
prolongeant ainsi sa durée de vie dans les salles de sport et les centres de récupération.

NEBULA

Insérer le trou Insérer Insérer dans les tuyaux Replier le velcro
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BITTE VOR DER VERWENDUNG LESEN

Vielen Dank, dass Sie sich für die Nebula Kompressionsstiefel entschieden haben. Wir 
schätzen Ihr Vertrauen in unser Produkt und sind überzeugt, dass es Ihre Erholung und 
Entspannung verbessern wird. Um eine optimale Leistung und Sicherheit zu gewährleisten, 
nehmen Sie sich bitte vor dem ersten Gebrauch einen Moment Zeit, um unsere 
Gebrauchsanweisung durchzulesen. So erhalten Sie ein klares Verständnis der 
Eigenschaften, Funktionen und der richtigen Verwendung Ihrer Kompressionsstiefel und 
können Ihr Gerät optimal nutzen.

Wenn Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, steht Ihnen unser Kundensupport-Team 
unter sales@nebula-appliances.com jederzeit gerne zur Verfügung.

- Nur für Erwachsene. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

- Verwenden Sie für die Kompressionsstiefel nur das mitgelieferte Netzkabel.

- Von Wasser, Wärmequellen und offenen Flammen fernhalten.

- Nur für den privaten Gebrauch. Nicht für den gewerblichen Gebrauch bestimmt.

- Wenn der Netzstecker manipuliert wurde, wenden Sie sich bitte umgehend an 
sales@nebula-appliances.com, um Hilfe zu erhalten.

2
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• Gefahr:

• Verwenden Sie immer die mitgelieferten Teile und versuchen Sie nicht,    
das Gerät zu modifizieren oder für andere als die vorgesehenen Zwecke zu 
verwenden.

• Decken Sie die Luftauslassöffnungen nicht ab, während das Gerät in Betrieb 
ist.

• Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten und 
spülen Sie es nicht unter fließendem Wasser ab.

• Lassen Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Gerät eindringen, 
um einen Stromschlag zu vermeiden.

• Warnhinweise:

• Überprüfen Sie vor dem Anschließen des Geräts, ob die auf dem Gerät 
angegebene Spannung mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.

• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Stecker, das Netzkabel oder das 
Gerät selbst beschädigt ist.

• Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es von Nebula, einem von Nebula 
autorisierten Servicecenter oder einer ähnlich qualifizierten Person ersetzt 
werden, um Gefahren zu vermeiden.

• Halten Sie das Netzkabel von heißen Oberflächen fern.

• Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an. Vergewissern 
Sie sich immer, dass der Stecker richtig in die Steckdose eingesteckt ist.

• Dieses Gerät ist nicht für den Betrieb mit einer externen Zeitschaltuhr oder 
einer separaten Fernbedienung vorgesehen.

• Stellen Sie das Gerät nicht an eine Wand oder an andere Geräte.

• Stellen Sie nichts auf das Gerät.

• Verwenden Sie das Gerät nur für die in der Bedienungsanleitung 
beschriebenen Zwecke.

• Wenn Sie während der Anwendung starke Beschwerden, Schmerzen, 
Taubheitsgefühle oder Kribbeln verspüren oder wenn sich Ihre Beine 
übermäßig angespannt oder „erstickt” anfühlen, stellen Sie die Anwendung 
der Kompressionsstiefel sofort ein und lassen Sie den Druck ab.

• Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt in Betrieb.

• Ziehen Sie sofort den Netzstecker, wenn Sie Rauch aus dem Gerät austreten 
sehen.

• Schließen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen an und bedienen Sie das 
Bedienfeld der Kompressionsstiefel nicht mit nassen Händen.

• Dieses Gerät ist für den Einsatz bei Umgebungstemperaturen zwischen 5 °C 
und 40 °C ausgelegt.

• Dieses Gerät darf nicht von Kindern verwendet oder bedient werden. 
Bewahren Sie das Gerät und seine Bedienelemente jederzeit außerhalb    
der Reichweite von Kindern auf.
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• Achtung:

• Dieses Gerät ist nur für den normalen Hausgebrauch bestimmt. Es ist 
nicht für den Einsatz in gewerblichen Umgebungen wie 
Fitnessstudios, Hotels, Motels oder anderen nicht-privaten 
Einrichtungen vorgesehen.

• Bringen Sie das Gerät zur Überprüfung oder Reparatur immer zu 
einem von Nebula autorisierten Servicecenter. Versuchen Sie nicht, 
das Gerät selbst zu reparieren, da dies gefährlich sein kann und die 
Garantie erlischt.

• Bei unsachgemäßer Verwendung des Geräts, bei professioneller oder 
semiprofessioneller Nutzung oder bei Nichtbeachtung der 
Anweisungen in der Bedienungsanleitung erlischt die Garantie und 
Nebula übernimmt keine Haftung für entstandene Schäden.

• Stellen Sie das Gerät immer auf einer trockenen, stabilen, ebenen 
und horizontalen Fläche auf und verwenden Sie es dort.

• Ziehen Sie nach Gebrauch immer den Netzstecker des Geräts.

• Elektromagnetische Felder (EMF): Dieses Nebula-Gerät entspricht 
allen geltenden Normen und Vorschriften in Bezug auf 
elektromagnetische Felder.Lo



PRODUKTINHALT
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Hauptkompressionseinheit

2 Schläuche und 1 bis 2 Anschlüsse

Hauptstromkabel

2 Beinmanschetten

5

Nebula-Reisetasche

5

6

2 Schlauchschutzhüllen
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Stellen Sie sicher, dass die Pumpe mit dem Hauptstromkabel an eine 
funktionierende Steckdose angeschlossen ist. Wenn die Pumpe nicht startet, 
überprüfen Sie, ob das Stromkabel an beiden Enden fest eingesteckt ist und 
die Steckdose ordnungsgemäß funktioniert. Das Gerät muss nicht aufgeladen 
werden, da es direkt über die Steckdose mit Strom versorgt wird.

1. Schließen Sie den Luftschlauch fest an die Manschetten an.

2. Schließen Sie den Hauptstecker des Luftschlauchs fest an die Pumpe an 
(unteres Diagramm S. 5).

3. Legen Sie beide Fußmanschetten so an, dass sie fest, aber bequem sitzen.

4. Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste an der Vorderseite, um die Pumpe in den 
Standby-Modus zu versetzen.

5.              Stellen Sie die gewünschte Zeit durch Drücken der Taste - oder + ein.

6.              Stellen Sie den Druck durch Drücken der Taste - oder + ein. 

7.       Stellen Sie den gewünschten Massagemodus durch Drücken Modustaste. 
           

8.       Drücken Sie einmal die Taste „Position“, um die Kammer um ein Raster 
nach vorne zu bewegen. Drücken Sie die Taste, um die Leuchte 
auszuschalten und zu bestätigen, dass die Kammer geschlossen bleibt und 
sich beim Start des Geräts nicht aufbläst. Wiederholen Sie den Vorgang, um 
bei Bedarf weitere Kammern zu schließen.

9. Drücken Sie die Taste „Start“, um den eingestellten Vorgang zu starten; 
drücken Sie die Taste „Pause“, um ihn jederzeit anzuhalten.

• Bitte lesen Sie:

• Die Standardeinstellung beträgt 30 Minuten. Um die Zeit in 
5-Minuten-Intervallen anzupassen, halten Sie die Taste kurz gedrückt. Wenn 
die eingestellte Zeit abgelaufen ist, schaltet sich die Pumpe automatisch aus.

• Die Ein-/Aus-Taste befindet sich an der Vorderseite der Pumpe.  Drücken 
Sie diese Taste, um das Gerät auszuschalten.

• Die Standardeinstellung ist 80 mmHg. Um den Druck zu 
verringern/erhöhen, halten Sie den Knopf kurz gedrückt. Die Pumpe stoppt 
unterhalb von 80 mmHg.

• Der Standard-Massagemodus ist 1.  Es ist nur möglich, in den gewünschten 
Modus zu wechseln, wenn sich das Gerät im Pausenmodus befindet.

• Wenn alle Einstellungen vorgenommen wurden, drücken Sie die Starttaste, 
um die Sitzung zu beginnen.



LED-KOMPRESSIONSEINHEIT
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Einstellbereich für 
Druckstufe A: 
30–260 mmHg

Einstellung der Behandlungsdauer 
10–90 Minuten

Start/pause

4 Selektive Kammersteuerung 
Bestimmte Bereiche ansteuern 
oder überspringen

Ein-/Aus-Taste

NEBULA

TIME MODE & START

CHAMBERS PRESURE

Adapter
Richten Sie den Adapter auf den Anschluss 
am Hauptgerät aus. Drücken Sie ihn 
vorsichtig hinein, bis er mit einem Klicken 
einrastet. Sie sollten einen leichten 
Widerstand spüren und dann ein deutliches 
„Klicken” hören, wenn er eingerastet ist.

Anbringen der Schläuche
Verbinden Sie jeden Schlauch mit dem 
entsprechenden Anschluss an den 
Beinmanschetten. Drücken Sie die 
Anschlüsse fest an ihren Platz – sie sollten 
fest sitzen und sich nicht lösen. 
Vergewissern Sie sich, dass beide 
Manschetten sicher verbunden sind, bevor 
Sie die Kompressionssitzung starten.



VERSCHIEDENE MODI
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Wenn Sie Kompressionsstiefel als Teil Ihrer Erholungsroutine im Fitnessstudio verwenden, 
ist die Auswahl des richtigen Modus, der richtigen Dauer und des richtigen Drucks 
entscheidend, um maximale Ergebnisse zu erzielen. Jeder Modus ist auf unterschiedliche 
physiologische Bedürfnisse ausgelegt – vom Abtransport von Milchsäure nach intensivem 
Krafttraining bis hin zur sanften Stimulierung der Durchblutung an Ruhetagen. Nachfolgend 
finden Sie eine Übersicht über die sechs Kompressionsmodi mit empfohlenen 
Sitzungszeiten und Druckbereichen (30–260 mmHg, Standardwert 50 mmHg), die auf 
bestimmte Erholungsziele zugeschnitten sind. Ganz gleich, ob Sie sich auf Ihr nächstes 
Training vorbereiten oder sich von einem anstrengenden Beintraining erholen möchten, 
dieser Leitfaden hilft Ihnen dabei, das Beste aus Ihren Erholungsmanschetten 
herauszuholen.

1 Flush Flow
- Empfohlene Dauer: 30–60 Minuten

- Druck: 90–140 mmHg

- Zweck: Durchspülen der gesamten Beine nach intensiven Trainingseinheiten 

- (z. B. Kniebeugen, Kreuzheben, Langstreckenlauf).

- Grund: Eine anhaltende Mehrzonenkompression erfordert einen mäßig hohen Druck 
und ausreichend Zeit, um Lymphe und Flüssigkeiten effektiv zu transportieren.

3 Peristaltische Kompression
- Empfohlene Dauer: 45–75 Minuten

- Druck: 120–180 mmHg

- Zweck: Tiefgehende Erholung nach Ausdauertraining oder zur Verringerung von 
Ödemen.

- Warum: Die wellenförmige Kompression profitiert von einem anhaltend höheren 
Druck, um Flüssigkeiten über einen längeren Zeitraum effizient zu transportieren.

2 Pulsieren
- Empfohlene Dauer: 20–40 Minuten

- Druck: 50–100 mmHg

- Zweck: Leichte Erholung zwischen den Trainingseinheiten oder für die tägliche 
Durchblutung.

- Warum: Die Kompression einer Zone nach der anderen sollte sanft und kürzer sein, 
um die Durchblutung ohne Ermüdung anzuregen.

4 Isoliertes Halten
- Empfohlene Dauer: 20–30 Minuten

- Druck: 60–120 mmHg

- Zweck: Gezielte Linderung (z. B. bei Wadenbeschwerden, Knieentzündungen).

- Warum: Da jeweils nur eine Zone komprimiert wird, sind moderater Druck und 
eine kürzere Dauer ideal, um eine Überkompression zu vermeiden.
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Peristaltische Kompression

5 Erholung Mit Zwei Zonen
- Empfohlene Dauer: 25–45 Minuten

- Druck: 100–160 mmHg

- Zweck: Aktive Erholung nach hochintensivem Intervalltraining (HIIT), CrossFit 
oder Gewichtheben.

- Grund: Bei gleichzeitiger Kompression mehrerer Zonen ist ein mittlerer bis 
hoher Druck vorteilhaft, um eine schnelle Durchblutung anzuregen.

6 Standard/Ausgewogen
- Dauer: 30 Minuten

- Druck: 50 mmHg

- Zweck: Ideal für neue Benutzer oder zur leichten allgemeinen Erholung 
zwischen verschiedenen Trainingseinheiten.

Benötigen Sie noch Hilfe von unserem Kundensupport-Team? Wir sind für Sie 
da. Sie können sich direkt per E-Mail an sales@nebula-appliances.com an uns 
wenden, wo Ihnen ein Mitglied unseres Teams gerne bei allen Fragen und 
Anliegen weiterhilft. Alternativ können Sie www.nebula-appliances.com 
besuchen, um weitere Informationen zu unseren Produkten, Dienstleistungen 
und Support-Optionen zu erhalten.

PRODUKTGARANTIE

Die Nebula-Kompressionsstiefel werden mit einer Standardgarantie von einem 
Jahr geliefert, damit Sie sich keine Sorgen machen müssen. 

Sollten Sie Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an unser Support-Team. Geben 
Sie bei Ihrer Anfrage bitte Ihre Bestellnummer sowie alle relevanten Details an, 
die uns helfen können, Ihnen effizienter zu helfen.

Wenn Sie glauben, dass Ihr Produkt einen Defekt aufweist, informieren Sie uns 
bitte per E-Mail an sales@nebula-appliances.com. Um uns zu helfen, das Problem 
gründlich zu untersuchen, bitten wir Sie, uns nach Möglichkeit Belege wie Fotos 
oder Videos zur Verfügung zu stellen.

NEBULA
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Hinweise
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Hinweise
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Hinweise
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Befolgen Sie nach der Verwendung Ihrer Nebula-Kompressionsstiefel bitte die folgenden 
Anweisungen, um eine gute Pflege zu gewährleisten und mögliche Schäden an 
Komponenten zu vermeiden.
- Trennen Sie den Schlauch von der Maschine, indem Sie die Kabel vorsichtig entfernen.

- Die Manschetten und der Kompressionsschlauch sollten immer zusammen verwendet 
und miteinander verbunden werden. Vermeiden Sie es, sie häufig zu trennen, da dies zu 
Schäden an den Stiften oder dem Schlauch führen kann.

- Verwenden Sie die Nebula-Transporttasche, wenn Sie mit dem Produkt reisen möchten. So 
schützen Sie die Komponenten vor Beschädigungen und verhindern, dass Teile verloren 
gehen.

Bitte beachten Sie: Ziehen Sie nicht abrupt am Schlauch. Um den Schlauch von der 
Manschette zu trennen, halten Sie die Stifte fest und ziehen Sie vorsichtig nach oben, 

wie in der Abbildung oben gezeigt.

Reinigung und Wartung

Schalten Sie die Pumpe vor der Reinigung aus.

Wischen Sie sie mit einem feuchten Tuch ab.

Lagern Sie sie an einem kühlen, trockenen Ort.

Halten Sie sie von direkter Sonneneinstrahlung fern.

Bewahren Sie sie in der Nebula-Reisetasche auf.

NACH DER VERWENDUNG DES PRODUKTS

SCHLAUCHSCHUTZHÜLLE
Die Schlauchschutzhülle für die Nebula-Kompressionsstiefel schützt Schläuche und Rohre vor 
Verschleiß, Knicken und Beschädigungen. Sie ist auf Langlebigkeit und Flexibilität ausgelegt, 

sorgt für Ordnung und Sicherheit bei der Kompressionsstiefelausrüstung und verlängert 
deren Lebensdauer im Fitnessstudio und in der Rehabilitation.

NEBULA

Einsatzloch Einsatz In Rohre einschieben
Klettverschluss 

umschlagen
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LEGGERE PRIMA DELL'USO
Grazie per aver acquistato gli stivali compressivi Nebula. Apprezziamo la fiducia 
riposta nel nostro prodotto e siamo certi che migliorerà la vostra esperienza di 
recupero e relax. Per garantire prestazioni e sicurezza ottimali, ti invitiamo a 
leggere attentamente il nostro manuale d'uso prima del primo utilizzo. In questo 
modo potrai comprendere chiaramente le caratteristiche, le funzioni e l'uso 
corretto degli stivali a compressione, ottenendo il massimo dal tuo dispositivo.

Se hai domande o hai bisogno di assistenza, il nostro team di assistenza clienti è 
sempre lieto di aiutarti all'indirizzo sales@nebula-appliances.com.

- Solo per uso adulto. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

- Utilizzare solo il cavo di alimentazione in dotazione per gli stivali a 
compressione.

- Tenere lontano da acqua, fonti di calore e fiamme libere.

- Solo per uso domestico. Non destinato all'uso commerciale.

- Se la spina di alimentazione è stata manomessa, contattare 
immediatamente sales@nebula-appliances.com per assistenza.

2
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Pericolo: 

• Utilizzare sempre le parti in dotazione e non tentare di modificare o 
utilizzare l'apparecchio per scopi diversi da quelli previsti.

• Non coprire le aperture di uscita dell'aria mentre l'apparecchio è in 
funzione.

• Non immergere mai l'apparecchio in acqua o in altri liquidi, né 
sciacquarlo sotto il rubinetto.

• Non lasciare che acqua o altri liquidi entrino nell'apparecchio per evitare 
scosse elettriche. 

Avvertenze:

• Verificare che la tensione indicata sull'apparecchio corrisponda alla 
tensione di rete locale prima di collegare l'apparecchio.

• Non utilizzare l'apparecchio se la spina, il cavo di alimentazione o 
l'apparecchio stesso sono danneggiati.

• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito da 
Nebula, da un centro di assistenza autorizzato da Nebula o da personale 
qualificato, al fine di evitare pericoli.

• Tenere il cavo di alimentazione lontano da superfici calde.

• Collegare l'apparecchio solo a una presa a muro con messa a terra. 
Assicurarsi sempre che la spina sia inserita correttamente nella presa a 
muro.

• Questo apparecchio non è destinato ad essere azionato tramite un timer 
esterno o un sistema di controllo remoto separato.

• Non posizionare l'apparecchio contro una parete o contro altri 
apparecchi.

• Non posizionare nulla sopra l'apparecchio.

• Non utilizzare l'apparecchio per scopi diversi da quelli descritti nel 
manuale d'uso.

• Se durante l'uso si avverte una sensazione di forte disagio, dolore, 
intorpidimento, formicolio o se le gambe risultano eccessivamente tese o 
“soffocate”, interrompere immediatamente l'uso degli stivali a 
compressione e rilasciare la pressione.

• Non lasciare l'apparecchio in funzione incustodito.

• Scollegare immediatamente l'apparecchio se si nota del fumo fuoriuscire 
da esso.

• Non collegare l'apparecchio né azionare il pannello di controllo degli 
stivali a compressione con le mani bagnate.

• Questo apparecchio è progettato per essere utilizzato a temperature 
ambiente comprese tra 5 °C e 40 °C. 

• Questo apparecchio non deve essere utilizzato o azionato da bambini. 
Tenere l'apparecchio e i suoi comandi fuori dalla portata dei bambini in 
ogni momento.
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Attenzione:

• Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico 
normale. Non è destinato all'uso in ambienti commerciali come 
palestre, hotel, motel o qualsiasi altro ambiente non residenziale.

• Rivolgersi sempre a un centro di assistenza autorizzato da Nebula 
per l'esame o la riparazione dell'apparecchio. Non tentare di 
riparare l'apparecchio da soli, poiché ciò potrebbe essere 
pericoloso e invalidare la garanzia.

• Se l'apparecchio viene utilizzato in modo improprio, per scopi 
professionali o semiprofessionali, o non in conformità con le 
istruzioni contenute nel manuale d'uso, la garanzia decade e 
Nebula non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni 
causati.

• Posizionare e utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie 
asciutta, stabile, piana e orizzontale.

• Scollegare sempre l'apparecchio dopo l'uso.

• Campi elettromagnetici (EMF): questo apparecchio Nebula è 
conforme a tutte le norme e i regolamenti applicabili in materia di 
campi elettromagnetici.



CONTENUTO DEL PRODOTTO
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Unità di compressione principale

2 tubi flessibili e 1-2 raccordi

Cavo di alimentazione principale

2 gambali

5

Custodia da viaggio Nebula

5

6

2 coperture protettive per 
tubi flessibili



GUIDA RAPIDA ALL'AVVIO
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Assicurarsi che la pompa sia collegata a una presa di corrente funzionante 
utilizzando il cavo di alimentazione principale. Se la pompa non si avvia, 
verificare che il cavo di alimentazione sia collegato saldamente ad entrambe le 
estremità e che la presa funzioni correttamente. Non è necessario caricare il 
dispositivo, poiché funziona direttamente dalla presa di corrente a muro.

1. Collegare saldamente il tubo dell'aria ai bracciali.

2. Collegare saldamente la spina principale del tubo dell'aria alla pompa 
(diagramma in basso p5).

3. Posizionare entrambi i bracciali sui piedi in modo che aderiscano 
perfettamente ma siano comodi.

4. Premere il pulsante di accensione situato sulla parte anteriore per impostare 
la pompa in modalità standby.

5.            Impostare il tempo con i pulsanti – o + (10-90 min)

6.            Impostare la pressione con i pulsanti – o + (30-260 mmHg).    

7.       Selezionare la modalità di massaggio (1-6) con il pulsante modalità.   
           

8.       Premere una volta il pulsante “Posizione” per spostare la camera in avanti 
di una griglia: la sua spia lampeggerà. Premere il pulsante per spegnere la 
spia, confermando che la camera rimarrà chiusa e non si gonfierà all'avvio 
della macchina. Ripetere l'operazione per chiudere le altre camere, se 
necessario.

9. Premere il pulsante “Start” per avviare il processo di impostazione; premere il 
pulsante “Pausa” per metterlo in pausa in qualsiasi momento.

Da leggere:

• L'impostazione predefinita è 30 minuti. Per regolare il tempo a intervalli di 
5 minuti, tenere premuto il pulsante per un breve periodo. Quando il 
tempo impostato è scaduto, la pompa si spegnerà automaticamente.

• Il pulsante di accensione si trova sulla parte anteriore della pompa. 
Premere questo pulsante per spegnerla.

• L'impostazione predefinita è 80 mmHg. Per ridurre/aumentare la 
pressione, tenere premuto il pulsante per un breve periodo. La pompa 
smetterà di funzionare al di sotto di 80 mmHg.

• La modalità di massaggio predefinita è 1. È possibile passare alla modalità 
desiderata solo quando la macchina è in modalità pausa.

• Una volta completate tutte le impostazioni, premere il pulsante di avvio 
per iniziare la sessione.



UNITÀ DI COMPRESSIONE A LED
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Livello di pressione 
A Intervallo di 
impostazione: 
30-260 mmHg

Impostazione del tempo di 
trattamento 10-90 minuti

Avvio/pausa

4 Comandi selettivi delle camere 
Per trattare o saltare aree 
specifiche

Pulsante di accensione/spegnimento

NEBULA

TIME MODE & START

CHAMBERS PRESURE

Adattatore
Allineare l'adattatore con la porta sull'unità 
principale. Spingerlo delicatamente fino a   
quando non scatta in posizione. Dovresti sentire 
una leggera resistenza, poi un “clic” deciso  
quando è bloccato in posizione.

Collegamento dei tubi flessibili
Abbina ogni tubo flessibile alla porta 
corrispondente sui polsini delle gambe. Spingi  
con decisione i connettori in posizione: devono 
adattarsi perfettamente e non allentarsi.  
Assicurati che entrambi i polsini siano collegati 
saldamente prima di iniziare la sessione di 
compressione.
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Quando si utilizzano gli stivali a compressione come parte della routine di recupero 
in palestra, è essenziale selezionare la modalità, la durata e la pressione giuste per 

massimizzare i risultati. Ogni modalità è progettata per soddisfare diverse esigenze 
fisiologiche, dall'eliminazione dell'acido lattico dopo un intenso allenamento di 

forza alla stimolazione delicata della circolazione nei giorni di riposo. Di seguito è 
riportata una descrizione dettagliata delle sei modalità di compressione, completa 
di tempi di sessione suggeriti e intervalli di pressione (30-260 mmHg, con un valore 

predefinito di 50 mmHg), adattati a specifici obiettivi di recupero. Che vi stiate 
preparando per il vostro prossimo allenamento o che vi stiate rilassando dopo una 

giornata intensa dedicata alle gambe, questa guida vi aiuterà a ottenere il massimo 
dai vostri stivali di recupero.

1 Flush Flow
- Tempo consigliato: 30-60 minuti

- Pressione: 90-140 mmHg

- Scopo: lavaggio completo delle gambe dopo allenamenti intensi (ad esempio, squat, 
stacchi da terra, corsa su lunghe distanze).

- Perché: la compressione multi-zona prolungata richiede una pressione medio-alta e 
un tempo sufficiente per spostare efficacemente la linfa e i liquidi.

3 Compressione Peristaltica
- Tempo consigliato: 45-75 minuti

- Pressione: 120-180 mmHg

- Scopo: recupero profondo dopo un allenamento di resistenza o per la riduzione dell'edema.

- Perché: la compressione ondulatoria beneficia di una pressione più elevata e prolungata 
per spostare i fluidi in modo efficiente nel tempo.

2 Pulse Sweep
- Tempo consigliato: 20-40 minuti

- Pressione: 50-100 mmHg

- Scopo: recupero leggero tra un allenamento e l'altro o per la circolazione quotidiana.

- Perché: la compressione di una zona alla volta dovrebbe essere delicata e più breve per 
stimolare il flusso sanguigno senza affaticamento.

4 Mantenimento Isolato
- Tempo consigliato: 20-30 minuti

- Pressione: 60-120 mmHg

- Scopo: sollievo mirato (ad es. dolore al polpaccio, infiammazione al ginocchio).

- Perché: poiché viene compressa solo una zona alla volta, una pressione 
moderata e un tempo più breve sono ideali per evitare una compressione 
eccessiva.

Pericolo: 

• Utilizzare sempre le parti in dotazione e non tentare di modificare o 
utilizzare l'apparecchio per scopi diversi da quelli previsti.

• Non coprire le aperture di uscita dell'aria mentre l'apparecchio è in 
funzione.

• Non immergere mai l'apparecchio in acqua o in altri liquidi, né 
sciacquarlo sotto il rubinetto.

• Non lasciare che acqua o altri liquidi entrino nell'apparecchio per evitare 
scosse elettriche. 

Avvertenze:

• Verificare che la tensione indicata sull'apparecchio corrisponda alla 
tensione di rete locale prima di collegare l'apparecchio.

• Non utilizzare l'apparecchio se la spina, il cavo di alimentazione o 
l'apparecchio stesso sono danneggiati.

• Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito da 
Nebula, da un centro di assistenza autorizzato da Nebula o da personale 
qualificato, al fine di evitare pericoli.

• Tenere il cavo di alimentazione lontano da superfici calde.

• Collegare l'apparecchio solo a una presa a muro con messa a terra. 
Assicurarsi sempre che la spina sia inserita correttamente nella presa a 
muro.

• Questo apparecchio non è destinato ad essere azionato tramite un timer 
esterno o un sistema di controllo remoto separato.

• Non posizionare l'apparecchio contro una parete o contro altri 
apparecchi.

• Non posizionare nulla sopra l'apparecchio.

• Non utilizzare l'apparecchio per scopi diversi da quelli descritti nel 
manuale d'uso.

• Se durante l'uso si avverte una sensazione di forte disagio, dolore, 
intorpidimento, formicolio o se le gambe risultano eccessivamente tese o 
“soffocate”, interrompere immediatamente l'uso degli stivali a 
compressione e rilasciare la pressione.

• Non lasciare l'apparecchio in funzione incustodito.

• Scollegare immediatamente l'apparecchio se si nota del fumo fuoriuscire 
da esso.

• Non collegare l'apparecchio né azionare il pannello di controllo degli 
stivali a compressione con le mani bagnate.

• Questo apparecchio è progettato per essere utilizzato a temperature 
ambiente comprese tra 5 °C e 40 °C. 

• Questo apparecchio non deve essere utilizzato o azionato da bambini. 
Tenere l'apparecchio e i suoi comandi fuori dalla portata dei bambini in 
ogni momento.
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5 Recupero a Doppia Zona
- Tempo consigliato: 25-45 minuti

- Pressione: 100-160 mmHg

- Scopo: recupero attivo dopo allenamento ad alta intensità a intervalli (HIIT), 
CrossFit o sollevamento pesi.

- Perché: le zone simultanee beneficiano di una pressione da moderata ad 
alta per stimolare un rapido lavaggio.

6 Predefinito/Bilanciato
- Tempo: 30 minuti

- Pressione: 50 mmHg

- Scopo: ottimo per i nuovi utenti o per un leggero recupero di 
mantenimento generale tra diversi allenamenti.

Hai ancora bisogno dell'assistenza del nostro team di supporto clienti? Siamo 
qui per aiutarti. Puoi contattarci direttamente inviando un'e-mail a 

sales@nebula-appliances.com, dove un membro del nostro team sarà lieto di 
aiutarti con qualsiasi domanda o dubbio. In alternativa, puoi visitare 

www.nebula-appliances.com per ulteriori informazioni sui nostri prodotti, 
servizi e opzioni di assistenza.

GARANZIA DEL PRODOTTO

Gli stivali a compressione Nebula sono coperti da una garanzia standard di un 
anno per la tua tranquillità. Se hai bisogno di assistenza, non esitare a 
contattare il nostro team di assistenza. Quando ci contatti, ti preghiamo di 
includere il tuo numero d'ordine insieme a qualsiasi dettaglio rilevante che 
possa aiutarci ad assisterti in modo più efficiente.

Se ritenete che il vostro prodotto possa essere difettoso, vi preghiamo di 
informarci inviando un'e-mail all'indirizzo sales@nebula-appliances.com. Per 
aiutarci a indagare a fondo sul problema, vi chiediamo gentilmente di fornire 
prove a sostegno, come foto o video, ove possibile.

NEBULA
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Dopo aver utilizzato gli stivali a compressione Nebula, seguire le istruzioni riportate di 
seguito per garantire una corretta manutenzione ed evitare potenziali danni ai 
componenti.
- Scollegare il tubo dalla macchina rimuovendo con cautela i cavi.

- I polsini e il tubo flessibile di compressione devono essere sempre utilizzati insieme e 
collegati. Evitare di scollegarli frequentemente, poiché ciò potrebbe causare danni ai 
perni o al tubo flessibile.

- Utilizzare la custodia da viaggio Nebula se si prevede di viaggiare con il prodotto. Ciò 
contribuirà a proteggere i componenti da eventuali danni e a evitare che si allentino.

-

Nota: non tirare il tubo con forza. Per scollegare il tubo dal bracciale, tenere i perni e 
tirare delicatamente verso l'alto come mostrato nel diagramma sopra.

Pulizia e Manutenzione
Spegnere la pompa prima della pulizia

Pulire con un panno umido

Conservare in un luogo fresco e asciutto

Tenere lontano dalla luce solare diretta

Conservare nella custodia da viaggio Nebula

DOPO L'UTILIZZO DEL PRODOTTO

COPERTURA DI PROTEZIONE PER TUBI

La copertura per tubi degli stivali a compressione Nebula protegge tubi e condutture da 
usura, piegature e danni. Progettata per garantire durata e flessibilità, mantiene 

l'attrezzatura degli stivali a compressione organizzata e sicura, prolungandone la durata 
in palestra e durante il recupero.

NEBULA

Inserire il foro Inserire Inserire nei tubi Piegare il velcro
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Botas De Compresión 
Portátiles Para Gimnasio

NEBULA
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Mediano y Grande



LEA ANTES DE USAR
Gracias por comprar las botas de compresión Nebula. Agradecemos su 
confianza en nuestro producto y estamos seguros de que mejorará su 
experiencia de recuperación y relajación. Para garantizar un rendimiento y una 
seguridad óptimos, dedique unos minutos a leer nuestro manual del usuario 
antes de utilizarlas por primera vez. De este modo, comprenderá claramente las 
características, funciones y el uso adecuado de sus botas de compresión, lo que 
le ayudará a sacar el máximo partido a su dispositivo.

Si tiene alguna pregunta o necesita ayuda, nuestro equipo de atención al cliente 
estará encantado de atenderle en  sales@nebula-appliances.com.

- Solo para uso adulto. Mantener fuera del alcance de los niños.

- Utilice únicamente el cable de alimentación suministrado para las botas de compresión.

- Manténgalo alejado del agua, fuentes de calor y llamas abiertas.

- Solo para uso doméstico. No apto para uso comercial.

- Si el enchufe ha sido manipulado, póngase en contacto con 
sales@nebula-appliances.com inmediatamente para obtener ayuda.

2



3

Peligro:

• Utilice siempre las piezas suministradas y no intente modificar o 
utilizar el aparato para fines distintos a los previstos.

• No cubra las aberturas de salida de aire mientras el aparato esté en 
funcionamiento.

• Nunca sumerja el aparato en agua ni en ningún otro líquido, ni lo 
enjuague bajo el grifo.

• No permita que entre agua u otros líquidos en el aparato para evitar 
descargas eléctricas.

Advertencias:

• Compruebe que el voltaje indicado en el aparato se corresponde con 
el voltaje de la red eléctrica local antes de conectarlo.

• No utilice el aparato si el enchufe, el cable de alimentación o el propio 
aparato están dañados.

• Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por 
Nebula, un centro de servicio autorizado por Nebula o personas 
igualmente cualificadas para evitar cualquier peligro.

• Mantenga el cable de alimentación alejado de superficies calientes.

• Conecte el aparato únicamente a una toma de corriente con 
conexión a tierra. Asegúrese siempre de que el enchufe esté 
correctamente insertado en la toma de corriente.

• Este aparato no está diseñado para funcionar con un temporizador 
externo o un sistema de control remoto independiente.

• No coloque el aparato contra una pared o contra otros aparatos.

• No coloque nada encima del aparato.

• No utilice el aparato para ningún otro fin que no sea el descrito en el 
manual de usuario.

• Si experimenta alguna sensación de malestar intenso, dolor, 
entumecimiento, hormigueo o si siente las piernas excesivamente 
tensas o «asfixiadas» durante el uso, deje de utilizar inmediatamente 
las botas de compresión y libere la presión.

• No deje el aparato funcionando sin supervisión.

• Desenchufe inmediatamente el aparato si ve que sale humo de él.

• No enchufe el aparato ni maneje el panel de control de las botas de 
compresión con las manos mojadas.

• Este aparato está diseñado para utilizarse a temperaturas ambiente 
entre 5 °C y 40 °C. 

• Este aparato no debe ser utilizado ni manejado por niños. Mantenga 
el aparato y sus controles fuera del alcance de los niños en todo 
momento.
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Precaución:

• Este aparato está destinado únicamente al uso doméstico normal. 
No está destinado a su uso en entornos comerciales como 
gimnasios, hoteles, moteles o cualquier otro entorno no 
residencial.

• Lleve siempre el aparato a un centro de servicio autorizado por 
Nebula para su revisión o reparación. No intente reparar el aparato 
usted mismo, ya que podría ser peligroso e invalidaría la garantía.

• Si el aparato se utiliza de forma incorrecta, con fines profesionales 
o semiprofesionales, o de forma no conforme con las 
instrucciones del manual de usuario, la garantía quedará 
invalidada y Nebula no aceptará ninguna responsabilidad por los 
daños causados.

• Coloque y utilice siempre el aparato sobre una superficie seca, 
estable, nivelada y horizontal.

• Desenchufe siempre el aparato después de su uso.

• Campos electromagnéticos (CEM): Este aparato Nebula cumple 
con todas las normas y reglamentos aplicables en materia de 
campos electromagnéticos.



CONTENIDO DEL PRODUCTO
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Unidad de compresión principal

2 mangueras y 1 a 2 conexiones

Cable de alimentación principal

2 manguitos para las piernas

5

Bolsa de viaje Nebula

5

6

2 Fundas protectoras 
para mangueras



GUÍA DE INICIO RÁPIDO
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Asegúrese de que la bomba esté conectada a una toma de corriente que funcione 
utilizando el cable de alimentación principal. Si la bomba no se enciende, 
compruebe que el cable de alimentación esté bien enchufado en ambos 
extremos y que la toma de corriente funcione correctamente. No es necesario 
cargar el dispositivo, ya que funciona directamente desde la toma de corriente.

1. Conecte firmemente la manguera de aire a los manguitos.

2. Conecte firmemente el enchufe principal de la manguera de aire a la bomba 
(diagrama inferior p5).

3. Coloque ambos manguitos para los pies en las piernas de forma que queden 
ajustados pero cómodos.

4. Pulse el botón de encendido situado en la parte delantera para poner la bomba 
en modo de espera.

5.             Ajuste el tiempo deseado pulsando el botón - o + (de 10 a 90 minutos).

6.             Ajuste el nivel de presión pulsando el botón - o +. (de 30 a 260 mmHg).

7.        Ajuste el modo de masaje deseado (de 1 a 6) pulsando el botón de modo.   
           

8.        Pulse una vez el botón posición para mover la cámara hacia delante una 
cuadrícula; su luz parpadeará. Pulse el botón para apagar la luz, lo que confirma 
que la cámara permanecerá cerrada y no se inflará cuando se ponga en marcha 
la máquina. Repita la operación para cerrar otras cámaras si es necesario.

9. Pulse el botón «Inicio» para comenzar el proceso establecido; pulse el botón 
«Pausa» para pausarlo en cualquier momento.

Lea atentamente:

• El ajuste predeterminado es de 30 minutos. Para ajustar el tiempo en 
intervalos de 5 minutos, mantenga pulsado el botón durante unos segundos. 
Cuando se agote el tiempo establecido, la bomba se apagará 
automáticamente.

• El botón de encendido se encuentra en la parte delantera de la bomba. 
Púlselo para apagarla.

• El valor predeterminado es 80 mmHg. Para reducir/aumentar la presión, 
mantenga el dedo sobre el botón durante unos segundos. La bomba dejará de 
funcionar por debajo de 80 mmHg.

• El modo de masaje predeterminado es 1. Solo es posible cambiar al modo 
deseado cuando la máquina está en modo pausa.

• Una vez completados todos los ajustes, pulse el botón de inicio para 
comenzar la sesión.



UNIDAD DE COMPRESIÓN LED
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Nivel de presión A 
Rango de ajuste: 
30-260 mmHg

Ajuste del tiempo de 
tratamiento 10-90 minutos

Inicio/pausa

4 controles de cámara 
selectivos para tratar o 
omitir áreas específicas

Botón de encendido/apagado

NEBULA

TIME MODE & START

CHAMBERS PRESURE

Adaptador
Alinee el adaptador con el puerto de la 
unidad principal. Empújelo suavemente 
hasta que encaje en su sitio con un clic. 
Debería notar una ligera resistencia y, a 
continuación, un «clic» firme cuando quede 
bloqueado.

Conexión de las mangueras
Empareje cada manguera con su puerto 
correspondiente en los manguitos de las 
piernas. Empuje los conectores firmemente 
hasta que encajen en su sitio; deben quedar 
bien ajustados y no aflojarse. Asegúrese de 
que ambos manguitos estén bien 
conectados antes de iniciar la sesión de 
compresión.



DIFFERENT MODOS
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Cuando utilice botas de compresión como parte de su rutina de recuperación en el 
gimnasio, es esencial seleccionar el modo, la duración y la presión adecuados para 

maximizar los resultados. Cada modo está diseñado para satisfacer diferentes necesidades 
fisiológicas, desde eliminar el ácido láctico después de un entrenamiento intenso de fuerza 

hasta estimular suavemente la circulación en los días de descanso. A continuación se 
ofrece un desglose de los seis modos de compresión, con los tiempos de sesión y los rangos 

de presión recomendados (30-260 mmHg, con un valor predeterminado de 50 mmHg), 
adaptados a objetivos de recuperación específicos. Tanto si se está preparando para su 

próximo entrenamiento como si se está recuperando de un día brutal de entrenamiento de 
piernas, esta guía le ayudará a sacar el máximo partido a sus botas de recuperación.

1 Flujo de Eliminación
- Tiempo recomendado: 30-60 minutos

- Presión: 90-140 mmHg

- Objetivo: Eliminación completa de las piernas después de entrenamientos intensos 
(por ejemplo, sentadillas, peso muerto, carreras de larga distancia).

- Por qué: la compresión sostenida en varias zonas requiere una presión moderada-alta 
y tiempo suficiente para mover eficazmente la linfa y los fluidos.

3 Compresión Peristáltica
- Tiempo recomendado: 45-75 minutos

- Presión: 120-180 mmHg

- Objetivo: Recuperación profunda después de un entrenamiento de resistencia o 
para reducir el edema.

- Por qué: La compresión ondulatoria se beneficia de una presión más alta y 
sostenida para mover los fluidos de manera eficiente a lo largo del tiempo.

2 Barrido Pulsátil
- Tiempo recomendado: 20-40 minutos

- Presión: 50-100 mmHg

- Objetivo: recuperación ligera entre entrenamientos o para la circulación diaria.

- Por qué: la compresión de una zona a la vez debe ser suave y más breve para 
estimular el flujo sanguíneo sin fatiga.

4 Mantenimiento Aislado
- Tiempo recomendado: 20-30 minutos

- Presión: 60-120 mmHg

- Objetivo: alivio localizado (por ejemplo, dolor en las pantorrillas, inflamación 
de la rodilla).

- Por qué: dado que solo se comprime una zona a la vez, lo ideal es aplicar una 
presión moderada y un tiempo más corto para evitar una compresión excesiva.
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5 Recuperación De Doble Zona
- Tiempo recomendado: 25-45 minutos

- Presión: 100-160 mmHg

- Objetivo: recuperación activa después de un entrenamiento de intervalos 
de alta intensidad (HIIT), CrossFit o levantamiento de pesas.

- Por qué: las zonas simultáneas se benefician de una presión moderada a 
alta para estimular un rápido enjuague.

6 Predeterminado/Equilibrado
- Tiempo: 30 minutos

- Presión: 50 mmHg

- Propósito: ideal para nuevos usuarios o para una recuperación general 
ligera entre diferentes entrenamientos.

¿Aún necesita ayuda de nuestro equipo de atención al cliente? Estamos aquí 
para ayudarle. Puede ponerse en contacto con nosotros directamente 

enviando un correo electrónico a sales@nebula-appliances.com, donde un 
miembro de nuestro equipo estará encantado de ayudarle con cualquier 

consulta o duda. También puede visitar www.nebula-appliances.com para 
obtener más información sobre nuestros productos, servicios y opciones de 

asistencia.

GARANTÍA DEL PRODUCTO

Las botas de compresión Nebula vienen con una garantía estándar de un año 
para su tranquilidad. Si necesita ayuda, no dude en ponerse en contacto con 
nuestro equipo de asistencia. Cuando se ponga en contacto con nosotros, 
incluya su número de pedido junto con cualquier detalle relevante que pueda 
ayudarnos a atenderle de forma más eficiente.

Si cree que su producto puede tener un defecto, infórmenos enviando un correo 
electrónico a sales@nebula-appliances.com. Para ayudarnos a investigar el 
problema a fondo, le rogamos que nos proporcione pruebas que lo respalden, 
como fotos o vídeos, siempre que sea posible.

NEBULA



Recuperación De Doble Zona

Predeterminado/Equilibrado
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NUEVO
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Después de utilizar las botas de compresión Nebula, siga las instrucciones que se 
indican a continuación para garantizar un buen mantenimiento y evitar posibles daños 
en cualquier componente.
- Desconecte la manguera de la máquina retirando con cuidado los cables.

- Los manguitos y la manguera de compresión deben utilizarse siempre juntos y 
conectados. Evite desconectarlos con frecuencia, ya que esto puede causar daños en 
los pasadores o en la manguera.

- Utilice la funda de transporte Nebula si tiene previsto viajar con el producto. Esto 
ayudará a proteger los componentes de posibles daños y evitará que se suelten.

Nota: No tire de la manguera bruscamente. Para desconectar la manguera del manguito, 
sujete los pasadores y tire suavemente hacia arriba, como se muestra en el diagrama 

anterior.

Limpieza y Mantenimiento
Apague la bomba antes de limpiarla.

Límpiela con un paño húmedo.

Guárdela en un lugar fresco y seco.

Manténgala alejada de la luz solar directa.

Guárdela en la funda de transporte Nebula.

DESPUÉS DE UTILIZAR EL PRODUCTO

FUNDA PROTECTORA PARA MANGUERAS

La funda protectora para mangueras de las botas de compresión Nebula protege las 
mangueras y los tubos del desgaste, los pliegues y los daños. Diseñada para ofrecer 
durabilidad y flexibilidad, mantiene el equipo de botas de compresión organizado y 

seguro, lo que prolonga su vida útil en gimnasios y entornos de recuperación.

NEBULA

Insertar agujero Insertar Ranura en tuberías Doblar el velcro
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